TECHNISCHES DATENBLATT

erstellt am: 04.12.2015



aktualisiert am: 04.12.2015

Seite 1 von 2

Produktbezeichnung: Mattierungszusatz für Acryllack-System APP Modular 2K Acryl Line 50-96. APP-Nr. 0250096.

Ein Spezialprodukt, entwickelt für die Reduktion des Oberflächenglanzes von Beschichtungen aus Acryllack im System APP Modular Acryl Line sowie für andere Zweikomponenten-Acryldecklacke. Der Zusatz verändert die Farbe, die Fließeigenschaften und Beständigkeit der Beschichtung gegen UV-Strahlung nicht.

Verpackungseinheit: Mattierungszusatz APP Modular 2K Acryl Line 50-96 - 1,0 L.

Produkt und Zubehör: Mattierungszusatz APP Modular 2K Acryl Line 50-96.

Viskosität des

100-110 s 4mm DIN/+20°C.

Produkts:

Verwendung Ein Spezialprodukt, entwickelt für die Reduktion des

Oberflächenglanzes von Beschichtungen aus Acryllack APP

Modular 2K Acryl Line.

Verwendung:

Mischverhältnis:

Volumenmäßiges Mischungsverhältnis vor der Zugabe von Härter und Verdünner für den Decklack:



- halbmatt:

30 Einheiten Mattierungszusatz 50-96 70 Einheiten APP Modular 2K Acryl Line

Matt:

50 Einheiten Mattierungszusatz 50-96 50 Einheiten APP Modular 2K Acryl Line

Achtung!

Das Produkt vor Gebrauch gründlich mischen.

Das Mischungsverhältnis mit Härter und Verdünner identisch wie

für Decklack.

Die im Datenblatt gemachten Angaben entsprechen dem aktuellen Wissensstand \square ber das Produkt und seine Verwendung.

Sie k \Box nnen nicht als Gew \Box nrleistung der Eigenschaften oder Eignung f \Box r bestimmte Einsatzzwecke verstanden werden. Bitte beachten Sie die Bemerkungen und Hinweise auf Produktetiketten und im Datenblatt. Wir haften nicht f \Box r Ergebnisse von Anwendungen, die von anderen, von uns unabh \Box ngigen Umst \Box nden oder Faktoren beeinflusst werden.

TECHNISCHES DATENBLATT

erstellt am: 04.12.2015



aktualisiert am: 04.12.2015

Seite 2 von 2

Produktbezeichnung: Mattierungszusatz für Acryllack-System APP Modular 2K Acryl Line 50-96. APP-Nr. 0250096.

Trocknung



Die Trocknungszeit der Beschichtung nach der Zugabe des Mattierungszusatzes ist etwas länger als bei purem Decklack. Die Mischung muss innerhalb von der bestimmten Zeit verbraucht werden: 6 Stunden.

Reinigung von Werkzeug: Aufbewahrung:

Mit Nitrocellulose-Lösemittel.





In gut verschlossenen, originellen Behältern in trocken und gut belüfteten Räumen aufbewahren. Vor Frost schützen.

Sicherheitshinweise:



Ausschließlich für professionelle Einsatzzwecke. Siehe: Etiketteninhalt oder Sicherheitsdatenblatt für das Gefahrprodukt.

Der Benutzer muss sämtliche lokal geltende Sicherheitsvorschriften beachten und befolgen.

Die im Datenblatt gemachten Angaben entsprechen dem aktuellen Wissensstand \square ber das Produkt und seine Verwendung.

Sie k \square nnen nicht als Gew \square nrleistung der Eigenschaften oder Eignung f \square r bestimmte Einsatzzwecke verstanden werden. Bitte beachten Sie die Bemerkungen und Hinweise auf Produktetiketten und im Datenblatt. Wir haften nicht f \square r Ergebnisse von Anwendungen, die von anderen, von uns unabh \square ngigen Umst \square nden oder Faktoren beeinflusst werden.